

Čitanja od dana: Iz 30,19-21.23-26; Ps 147,1-6; Mt 9,35-38; 10,1.6-8

Navještaj svetog Evanđelja

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus je obilazio sve gradove i sela učeći po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć.

Vidjevši mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima; »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.«

Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. Posla ih i uputi:

Podite k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putem propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«

Riječ Gospodnja.

Prigodna propovijed

Današnje nam sveto Evanđelje govori kako je Isus imao sućuti i samilosti prema svom narodu. Bijahu satrveni i zapušteni kao ovce bez pastira. Zato je i rekao svojim učenicima: „Žetva je velika, a radnika je malo. Molite Gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju!“. On je odmah pozvao dvanaesticu svojih učenika i dao im vlast da mogu činiti sve ono što je i on činio. Izabrao ih je da budu u službi Bogu i ljudima. Tih dvanaest jednostavnih i siromašnih ljudi, koji su puni bogatstva Kristovih darova, sada su poslani da naviještaju kraljevstvo nebesko: mir i ljubav, dobrotu i milosrđe, svetost i pravednost.

Ovo je Isusova poruka i nama. Sve nas Gospodin šalje, kao davno apostole, graditi i naviještati Kraljevstvo Božje. U tome poslanju potrebni su vrijedni radnici. Zato smo osobito pozvani moliti da se poveća broj onih koji će izbliza slijediti Gospodina i širiti kraljevstvo nebesko po svetim duhovnim zvanjima.

Čuli smo u Evanđelju kako je Krist izabrao, posvetio i učvrstio svoje apostole u svojoj riječi. Oni su primili od Krista zadatak da osvoje ljude za Boga i za njegovo kraljevstvo.

Prvim pozivom Krist je svoje učenike najprije odijelio od obiteljske navezanosti, od njihovih zanimanja i planova za budućnost i stavio ih na posve drugačiji put života. Drugim pozivom ih je odijelio od njih samih. Dao im je shvatiti da sami od sebe ne mogu ništa učiniti. Da nisu pozvani naviještati sebe već Kraljevstvo Božje. I učenici su bili ljudi svoga vremena. Sanjali su o mesijanskom kraljevstvu gdje će upravo oni zauzeti prva mjesta. Ali Kristova je muka i pregorka smrt razbila sve njihove iluzije. I kad su primili Duha Svetoga, tek tada postaju sposobni da kroz njih Krist nastavi svoju prisutnost u tom svijetu.

Apostoli su bili različita karaktera. Krist je upravo htio tu različitost naravi, da nas pouči kako različitost nije zapreka za Božje kraljevstvo i da su svi tipovi

karaktera korisni za naviještanje jer se dopunjuju. Različitost karaktera je izvor zasluga i veliko sredstvo širenja Božjega Kraljevstva.

Krist je spojio ribare i carinike, mlade i stare, intelektualce i radnike. Uza sve te različitosti apostoli su ustrajali do kraja svog života, ostali su vjerni svome pozivu i misiji na koju ih je Isus pozvao. Njih su naslijedili drugi, na koje su opet oni polagali svoje ruke i posvećivali ih za uzvišenu službu Božju.

Danas milijuni ljudi čekaju navještaj Božjega kraljevstva i po njemu spasenje. Uistinu je malo radnika, apostola, koje bi se poslalo među ljude da propovijedaju sveto Evanđelje. Žetva, a to su svi ljudi koji su od Boga stvoreni, i Bog hoće da se svi spase, jer je za sve Krist svoju presvetu krv prolio, čekaju mnoštvo radnika. Zato nam je današnje Evanđelje poziv na apostolat da sa svim svojim žrtvama, odricanjima i molitvama radimo na povećanju svetih duhovnih zvanja.

Da bismo postigli povećanje svećeničkih zvanja, potrebno je puno moliti. Moliti za radnike na njivi Gospodnjoj. Krist hoće da radnici u žetvi savjesno rade, da ne budu samo činovnici u župnim uredima ili u samostanima, već pastiri koji su među ovcama da ih vode, hrane i štite. Krist želi pastire koji „mirišu“ po svojim ovcama. Ali to isto svijet očekuje od svih nas. Očekuje svjedočanstvo ljubavi i istinsku dobrotu. Mi koji smo sljedbenici Krista, koji je bio blaga i ponizna srca, ne bismo nikada smjeli biti drukčiji od svoga božanskog Učitelja.

Svi smo pozvani naviještati ljubav i milosrđe Božje ljudima s kojima živimo i radimo. Onoga trenutka kad se potpuno otvorimo Bogu i odlučimo za njega, tada nas Božji duh obuzme i ispuni svojom milošću. Tada naše srce postaje Božje svetište, a mi njegovi istinski svjedoci.

Na poziv Gospodina Isusa iz današnjeg Evanđelja da molimo za radnike u žetvi Gospodnjoj, osobito je odgovorila Elise Vaughan iz Engleske. Zvali su je „čudesna majka“. Bila je obraćenica, prešla je s anglikanske vjere na katoličku. Kroz 20 godina svoga bračnoga života kao katolkinja provela je u klanjanju jedan sat pred Presvetim sakramentom, kako bi izmolila svojoj djeci milost svećeničkoga zvanja. Gospodin ju je uslišao. Od trinaestero njezine djece jedanaestero njezine djece izabrao je duhovno zvanje. Od osam njezinih sinova šestorica postadoše svećenici. Svih pet sestara je stupilo u samostan. Izabraše sebi za zaručnika božanskoga Spasitelja Isusa Krista.

Draga braćo i sestre. Ovaj primjer nam jasno govori da od roditelja u velikoj mjeri zavisi što će njihova djeca postati. Ako roditelji odgajaju svoju djecu u kršćanskom duhu, duhu evanđelja; u samoodricanju, čistoći srca, u ljubavi i plemenitosti, tu će niknuti nova duhovna zvanja.

Dragi kršćanski roditelji, molite zato svaki dan sa svojom djecom. Molite i za duhovna zvanja, jer na taj način postajete Isusovi apostoli koji u srcima svoje djece gradite Kraljevstvo Božje.

A mi, dragi vjernici, danas na prvu subotu u mjesecu molimo: Božanski Spasitelju, blagoslovi papu, biskupe, svećenike, đakone, redovnike i redovnice! Snagom svoje ljubavi privuci mlade koji će Te vjerno slijediti po svetim duhovnim zvanjima i koji će biti nositelji tvoga svjetla i ljubavi koje privlači sve one koji su daleko od tebe. Gospodine pošalji radnika u žetvu svoju. Amen

Molitva vjernika

Gospodinu Isusu, koji nas poziva da molimo za mnoštvo vrijednih i vjernih radnika u žetvi Gospodnjoj, uputimo svoje molitve, zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Gospodine Isuse, izvore i uzore služenja, vodi i blagoslovi papu Franju. Neka njegov život i služenje bude odsjaj tvoje ljubavi prema svakom čovjeku, molimo te.
2. Gospodine Isuse, molimo te za našeg biskupa Božu. Daruj mu mudrost, revnost i zdravlje da radosno služi tebi i povjerenom mu stadu, molimo te.
3. Gospodine Isuse, molimo te da: biskupi, svećenici, đakoni, redovnici, redovnice riječju i djelom budu živi navjestitelji tvoga Evandjelja, molimo te.
4. Gospodine Isuse, svojim blagoslovom prati sjemeništince, bogoslove i sve pripravnike i pripravnice za sveta duhovna zvanja, kako bi jednom postali tvoj blagoslov vjerničkom narodu, molimo te.
5. Gospodine Isuse, pozovi i danas mlade duše koje će sve ostaviti i poći za tobom u svećeničkom i redovničkom zvanju, molimo te.
6. Gospodine Isuse, štiti naše obitelji da uvijek budu na sliku svete Nazaretske obitelji, kako bi postale rasadništva života i novih duhovnih zvanja, molimo te.

Gospodine Isuse, ti si rekao: „Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.“ Molimo te usliši naše izrečene prošnje kako bi se tvoja Crkva širila po svemu svijetu. To molimo tebe, koji živiš i kraljuješ u sve vjeke vjekova. Amen

Molitva za sveta duhovna zvanja

Gospodine Isuse Kriste:

Ti si rekao "Žetva je velika a radnika malo.

Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju."

Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te:

daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica.

Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom,

da naši roditelji s radošću primaju djecu,

koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu.

Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi

te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš.

Marijo, Majko Crkve,

u velikoj potrebi duhovnih zvanja,

zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista,

našeg velikog svećenika. Amen

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu

(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije i zapjevati koja prigodna pjesma)